

# आज

## कानपुर 01/12/2022

### वैज्ञानिक डा.एसपी सिंह को मिला साइंस लीडर अवार्ड-2022

कानपुर, 30 नवम्बर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्व विद्यालय कानपुर के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विज्ञान के वैज्ञानिक डॉ एस पी सिंह को बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में हुई टिकाऊ खेती हेतु वैश्विक शोध पहल पर तीन दिवसीय



अवार्ड ग्रहण करते वैज्ञानिक डा. एस.पी.सिंह।

अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी में साइंस लीडर अवॉर्ड-2022 से विभूषित किया गया है। डॉ सिंह विवि के कलाई शोध प्रक्षेत्र केंद्र पर शोध कार्य कर रहे हैं। यह अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में आयोजित की गई है। इस संगोष्ठी में भारत देश सहित अन्य देशों के ख्याति प्राप्त कृषि वैज्ञानिकों ने प्रतिभाग किया तथा अपने-अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए। डॉ

सिंह ने भी इस संगोष्ठी में अपना शोध पत्र बीज उत्पादन तकनीक पर प्रस्तुत किया। उनके शोध पत्र की काफी प्रशंसा की गई। यह अवार्ड उन्हें बिरसा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. ओ एन सिंह ने प्रदान किया। सीएसए के कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह ने डॉ एस पी सिंह को मिले अवार्ड पर उन्हें बधाई एवं शुभकामनाएं दी है।



(हिन्दी दैनिक)

R.N.I. No. Utthin/2018/76731

(गांव देहात की खबर, शहर पर भी नजर)

# दि ग्राम टुडे

उत्तराखण्ड, उत्तर प्रदेश एवं मध्य प्रदेश से एक साथ प्रसारित

वर्ष : 04 अंक : 311

देहरादून, गुरुवार, 1 दिसम्बर 2022

मूल्य : 1 रुपये पृष्ठ - 8

## सीएसए के डॉक्टर एसपी सिंह को मिला साइंस लीडर अवॉर्ड-2022

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विज्ञान के वैज्ञानिक डॉ एस पी सिंह को बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में हुई टिकाऊ खेती हेतु वैश्विक शोध पहल पर तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी में साइंस लीडर अवॉर्ड 2022 से विभूषित किया गया है।

ज्ञातब्य हो कि डॉ सिंह विश्वविद्यालय के कलाई शोध प्रक्षेत्र केंद्र पर शोध कार्य कर रहे हैं। यह अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में आयोजित की गई है।

इस संगोष्ठी में भारत देश सहित अन्य देशों के ख्याति प्राप्त कृषि वैज्ञानिकों ने प्रतिभाग किया। तथा अपने अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए। डॉ सिंह ने भी इस संगोष्ठी में अपना शोध पत्र बीज उत्पादन तकनीक पर प्रस्तुत किया।

तथा उनके शोध पत्र की काफी प्रशंसा की



गई। यह अवार्ड उन्हें बिरसा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओ एन सिंह द्वारा प्रदान किया गया।

सीएसए के कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह ने डॉ एस पी सिंह को मिले अवार्ड पर उन्हें बधाई एवं शुभकामनाएं भेंट की है।

## सीएसए के डॉक्टर एसपी सिंह को मिला साइंस लीडर अवॉर्ड-2022



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विज्ञान के वैज्ञानिक डॉ एस पी सिंह को बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में हुई टिकाऊ खेती हेतु वैश्विक शोध पहल पर तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी में साइंस लीडर अवॉर्ड 2022 से विभूषित

किया गया है। ज्ञातव्य हो कि डॉ सिंह विश्वविद्यालय के कलाई शोध प्रक्षेत्र केंद्र पर शोध कार्य कर रहे हैं। यह अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में आयोजित की गई है। इस संगोष्ठी में भारत देश सहित अन्य देशों के छात्रों को प्राप्त कृषि वैज्ञानिकों ने प्रतिभाग किया तथा अपने अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए। डॉ सिंह ने भी इस

संगोष्ठी में अपना शोध पत्र बीज उत्पादन तकनीक पर प्रस्तुत किया। तथा उनके शोध पत्र की काफी प्रशंसा की गई। यह अवार्ड उन्हें बिरसा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओ एन सिंह द्वारा प्रदान किया गया। सीएसए के कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह ने डॉ एस पी सिंह को मिले अवार्ड पर उन्हें बधाई एवं शुभकामनाएं भेंट की है।





# जन एक्सप्रेस

लखनऊ

वर्ग: 14 | अंक: 51

मूल्य: ₹3.00/-

पेज : 12

@janexpressnews

janexpresslive

janexpresslive

www.janexpresslive.com/epaper

गुरुवार | 01 दिसंबर, 2022

## वैज्ञानिक डॉ. एस.पी. सिंह को बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में मिला साइंस लीडर अवार्ड 2022

जन एक्सप्रेस। कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विज्ञान में वैज्ञानिक डॉ. एस.पी.सिंह कार्यरत हैं। उनको बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में आयोजित हुई तीन दिवसीय संगोष्ठी में साइंस लीडर अवार्ड 2022 से विभूषित किया गया।

बिरसा कृषि विश्वविद्यालय में आयोजित हुई संगोष्ठी का विषय टिकाऊ खेती के लिए वैश्विक शोध पहल रहा। बताते चलें कि डॉ.सिंह विश्वविद्यालय के कलाई शोध प्रक्षेत्र केंद्र पर शोध कार्य कर रहे हैं। संगोष्ठी में उन्होंने बीज उत्पादन तकनीक पर अपना शोध पत्र प्रस्तुत किया जिसकी काफी प्रशंसा की



गई। उन्हें यह अवार्ड बिरसा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओ.एन.सिंह द्वारा दिया गया। इस अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी में भारत देश सहित अन्य देशों के कई कृषि वैज्ञानिकों ने प्रतिभाग किया तथा अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए। इस अवसर पर सी.एस.ए. के कुलपति डॉ.डी.आर. सिंह ने उन्हें बधाई दी।

# डॉ. एसपी सिंह को मिला साइंस लीडर अवॉर्ड

कानपुर । सीएसए के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विज्ञान के वैज्ञानिक डॉ एस पी सिंह को बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में हुई टिकाऊ खेती हेतु वैश्विक शोध पहल पर तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी में साइंस लीडर अवॉर्ड से विभूषित किया गया है। ज्ञातव्य हो कि डॉ सिंह विश्वविद्यालय के कलाई शोध प्रक्षेत्र केंद्र पर शोध कार्य कर रहे हैं। यह अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में आयोजित की गई है। इस संगोष्ठी में भारत देश सहित अन्य देशों के ख्याति प्राप्त



कृषि वैज्ञानिकों ने प्रतिभाग किया तथा अपने अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए। डॉ सिंह ने भी इस संगोष्ठी में अपना शोध पत्र बीज उत्पादन तकनीक पर प्रस्तुत किया। तथा उनके शोध पत्र की काफी प्रशंसा की गई। यह अवार्ड उन्हें बिरसा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओ एन सिंह द्वारा प्रदान किया गया। सीएसए के कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह ने डॉ एस पी सिंह को मिले अवार्ड पर उन्हें बधाई एवं शुभकामनाएं भेंट की है।

## सीएसए के डॉ. एसपी सिंह को मिला साइंस लीडर अवॉर्ड-2022

अनिल मिश्रा (जनमत टुडे)

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विज्ञान के वैज्ञानिक डॉ एसपी सिंह को बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में हुई टिकाऊ खेती हेतु वैश्विक शोध पहल पर तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी में साइंस लीडर अवॉर्ड 2022 से विभूषित किया गया है ज्ञातव्य हो कि डॉ सिंह विश्वविद्यालय के कलाई शोध प्रक्षेत्र केंद्र पर शोध कार्य कर रहे हैं। यह अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी बिरसा कृषि विश्वविद्यालय रांची झारखंड में आयोजित की गई है इस संगोष्ठी में भारत देश सहित अन्य देशों के ख्याति



प्राप्त कृषि वैज्ञानिकों ने प्रतिभाग किया। तथा अपने अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए डॉ सिंह ने भी इस संगोष्ठी में अपना शोध पत्र बीज उत्पादन तकनीक पर प्रस्तुत किया। तथा उनके शोध पत्र की काफी प्रशंसा की गई। यह अवार्ड उन्हें बिरसा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओ एन सिंह द्वारा प्रदान किया गया सीएसए के कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह ने डॉ एस पी सिंह को मिले अवार्ड पर उन्हें बधाई एवं शुभकामनाएं भेंट की है।